



Δημητσάνα, 03.02.2025

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας σε εκδηλώσεις και κοπές πίτας Γορτυνιακών Συλλόγων

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε το Σάββατο 2 και Κυριακή 3 Φεβρουαρίου, σε εκδηλώσεις, δράσεις και κοπές πίτας που διοργάνωσαν με ιδιαίτερη φροντίδα οι σύλλογοι της Γορτυνίας και συμμετείχαν πολλοί συντοπίτες που διαμένουν εκτός της περιοχής. Είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει ευχές για μια καλή χρονιά γεμάτη υγεία, ευημερία και πρόοδο με τις Διοικήσεις, τα μέλη, τους παρευρισκόμενους συντοπίτες και τους φίλους της Γορτυνίας.

Ευχή του Δημάρχου Γορτυνίας προς τις Διοικήσεις, τα μέλη των Συλλόγων και τους Γορτύνιους που ζουν εκτός της περιοχής ήταν να μην ξεχνούν τον τόπο και να τον επισκέπτονται συχνά γιατί η παρουσία τους στα χωριά, που πλέον έχουν λιγοστούς κατοίκους, είναι πηγή χαράς και ενδυνάμωσης. «Ο τόπος σας χρειάζεται» είπε χαρακτηριστικά ο κος Κούλης και συμπλήρωσε: «Αξίζουν συγχαρητήρια στις Διοικήσεις των Συλλόγων που διοργανώνουν εκδηλώσεις με στόχο την καλλιέργεια των επαφών και την συνένωση δεσμών και δυνάμεων ανάμεσα στους πατριώτες. Ως Δημοτική Αρχή θα στηρίζουμε με κάθε τρόπο, όσο μπορούμε, τις αξιέπαινες προσπάθειες των Συλλόγων να δημιουργούν γέφυρες επικοινωνίας με τα όμορφα χωριά και να διατηρούν ζωντανές τις παραδόσεις μας».

- Η Αδελφότητα των Ζυγοβιστινών «Η Μεταμόρφωση» διοργάνωσε εκδήλωση για τους συμπατριώτες και φίλους του χωριού με κοπή πίτας αμέσως μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου, το βράδυ στην Λέσχη Αξιωματικών (ΛΑΕΔ) στην Αθήνα.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε το βιβλίο «Το Ζυγοβίσι και η Λαογραφία του» της Ποτούλας Γιαννοπούλου από το Ζυγοβίσι, που εκδόθηκε πρόσφατα με την επιμέλεια του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών.
- Την Πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε στην Τρίπολη το Σάββατο το βράδυ, ο Σύλλογος Απανταχού Μπουλιαριτών με την συμμετοχή πολλών φίλων του χωριού και ακολούθησε γλέντι σε γιορτινή ατμόσφαιρα.
- Σε ζεστό και χαρούμενο κλίμα ο Σύλλογος Απανταχού Κοκκοραίων «Ο Προφήτης Ηλίας» έκοψε την πίτα του με πολλά μέλη και φίλους του Κοκκορά να δίνουν δυναμικό παρών στην όμορφη εκδήλωση.
- Ο Σύλλογος Αετορραχιτών « Η Μεταμόρφωση του Σωτήρος» έκοψε την Κυριακή το πρωί την Πρωτοχρονιάτικη Πίτα του στο Πολιτιστικό Κέντρο Ιλίου «Μελίνα Μερκούρη», με πολλούς φίλους της Αετοράχης.
- Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Μαγουλιανιτών διοργάνωσε την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του, μετά την διεξαγωγή της Τακτικής Γενικής συνέλευσης του, στην Αθήνα, την Κυριακή το πρωί και πολλοί φίλοι έδωσαν το παρών.
- Η εταιρεία Ιστορικής και πολιτισμικής Δράσης Μουσείου «Στρ. Δημ. Πλαπούτας και Αγωνιστές» πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική Συνέλευση του και στην συνέχεια η Διοίκηση και τα μέλη του Συλλόγου έκοψαν την πίτα τους, στην Αθήνα. Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στον σύντομο χαιρετισμό του εξήρε την μαχητικότητα και την δράση της εταιρίας και ανακοίνωσε την ολοκλήρωση της δημιουργίας του Ψηφιακού Μουσείου για το 1821, μιας εξαιρετικής δουλειάς, όπως ο ίδιος την χαρακτήρισε και η οποία σύντομα θα παρουσιαστεί στο κοινό. Ανέφερε την προοπτική εργασιών ενεργειακής αναβάθμισης του Πύργου μέσω χρηματοδοτικού εργαλείου, για την αποκατάσταση των αναγκών που καταγράφονται.

- Κοπή πίτας και χοροεσπερίδα με χορό και πολύ κέφι από την νεολαία που δυναμικά έδωσε το παρών, διοργάνωσε ο Σύλλογος απανταχού Λυσσαρεωτών, στην Αθήνα.
- Η Αδελφότητα Ψαράϊων Ηραίας συγκέντρωσε τα μέλη του που ζούν στην πρωτεύουσα στην εκδήλωση κοπής πίτας, την οποία ακολούθησε γλέντι με ζωντανή μουσική και χορό, το μεσημέρι της Κυριακής στην Αθήνα.
- Το ετήσιο χορό του πραγματοποίησε ο Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Μοναστηρακίου «Άγιος Νικόλαος» αμέσως μετά την κοπή της πίτας του, με πολλά μέλη να παρευρίσκονται και να δημιουργούν μια γιορτινή ατμόσφαιρα γεμάτη χαμόγελα και ζωντανή μουσική.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης ανταποκρίθηκε θετικά στην πρόσκληση της Δημάρχου Ιλίου Ανδριάνας Αλεβίζου-Κουκουβίνου και του Πρόεδρου του Συλλόγου Αρκάδων Ιλίου «Προσέληνοι» Ιωάννη Κατσανδρέα και παρευρέθηκε στην ετήσια εκδήλωση βράβευσης προσωπικοτήτων και κοπής πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας που συνδιοργάνωσαν την Κυριακή το απόγευμα στο Δημαρχείο Ιλίου «Βασίλειος Κουκουβίνος», την οποία ακολούθησε μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.

Ο Δήμαρχος κος Κούλης στον σύντομο χαιρετισμό του ευχαρίστησε την Δήμαρχο Ιλίου και τον Πρόεδρο του Συλλόγου για την αγάπη που δείχνουν στους Αρκάδες και Γορτύνιους που χρόνια πριν, σε δύσκολες εποχές αναζητώντας μια καλύτερη ζωή, μετανάστευσαν στην φιλόξενη περιοχή του Ιλίου. Το κομμάτι πίτας που έκοψε ο Δήμαρχος Γορτυνίας το αφιέρωσε στους λιγοστούς κατοίκους που παραμένουν στα χωριά της Γορτυνίας και φροντίζουν να είναι ανοικτά τα τζάκια και τα φώτα.

Ο Δήμαρχος συνεχάρη ιδιαίτως για την τιμητική της βράβευση, την καταγόμενη από Σέρβου Γορτυνίας, ιατρό κα Γεωργία Κωνσταντοπούλου για την προσφορά της προς τον άνθρωπο την περίοδο της πανδημίας ως ιατρός Αναισθησιολόγος και Διευθύντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος του νοσοκομείου “Σωτηρία”.

Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκε επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γορτυνίας Νεκτάριος Μπαρούτσας και ο Αντιδήμαρχος Παίκος Αναγνωστόπουλος.

Εκ του Δήμου Γορτυνίας